Kleiner Fuhrer durch die Welt der Tonleitern
Abschnitt 1;: Dur-Tonleitern in 2 Oktaven

Tonleitern die in der 1. Lage funktionieren
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Tonleitern die 3 Lagen bendtigen

F-Dur (vereinfachter Fingersatz, der weitestgehend in der 1 Lage lauft)
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Intensivkurs Cello Copyright © BogenBalance Modul 4 Lektion 10



E-Dur (Standardfingersatz)
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Tonleitern die 4 Lagen benadtigen
G-Dur (vereinfachter Fingersatz, der weitestgehend in der 1 Lage |auft)
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Es-Dur (Standardfingersatz)
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F-Dur (Standardfingersatz)
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Fis-Dur (Standardfingersatz)

G-Dur (Standardfingersatz)
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Tonleitern die 5 Lagen benadtigen

As-Dur (Standardfingersatz)
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A-Dur (vereinfachter Fingersatz, der weitestgehend in der 1 Lage lauft)
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A-Dur (Standardfingersatz)

1 2 + 1 2 + 1 2 & 1 228

L P O
o 11 Py O ~
hll -3V O (@) ~
y ARk P O ~
il O ~
2 1 4 2 1 4
o o 2 1 4 2 1
, © o) © o S
VA At ~F O Pay
N L 7 ~ O Pay
[ - d ©
P - Bl




Tonleitern die 6 Lagen bendtigen

B-Dur (vereinfachter Fingersatz, der weitestgehend in der 1 Lage lauft)
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H-Dur (Standardfingersatz)
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